
  

 
 

 
 
 
 

Ηράκλειο, 15 Νοεμβρίου 2022 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ολοκλήρωση Εκποίησης Κλασματικών Υπολοίπων  

 
 
Η Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.», σε συνέχεια της από 13 Οκτωβρίου 2022 ανακοίνωσής 
της, ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι στις 04.11.2022 ολοκληρώθηκε η εκποίηση των 97 
κοινών ονομαστικών μετοχών της Εταιρίας, που αποτελούσαν κλασματικά υπόλοιπα που 
προήλθαν από την αύξηση της ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής από 0,42 Ευρώ σε 0,63 Ευρώ 
με ταυτόχρονη μείωση του συνολικού αριθμού των υφισταμένων μετοχών από 41.068.800 σε 
27.379.200 κοινές ονομαστικές μετοχές (reverse split), σε αναλογία δύο (2) νέες μετοχές με 
αντικατάσταση τριών (3) παλαιών μετοχών, που αποφασίστηκε από την Τακτική Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων της, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 24.11.2017. 
 
Το τελικό καθαρό προϊόν της εκποίησης ανέρχεται σε 1.265,31 ευρώ που αντιστοιχεί σε 
13,044 ευρώ για κάθε ακέραια μετοχή.  
 
Δικαιούχοι του προϊόντος εκποίησης είναι οι μέτοχοι που είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του 
Σ.Α.Τ. της 22.12.2017 (record date) για την εν λόγω εισηγμένη εταιρία. 
  
Ως ημερομηνία έναρξης καταβολής του προϊόντος εκποίησης ορίζεται η 22.11.2022.  
 
Η απόδοση του προϊόντος εκποίησης στους δικαιούχους μετόχους, κατά το ποσό που τους 
αναλογεί, θα πραγματοποιηθεί μέσω της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας  με την επωνυμία 
«ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» ως ακολούθως: 
1. Μέσω των Συμμετεχόντων των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. (Τράπεζες και Χρηματιστηριακές 
Εταιρείες), σύμφωνα με τα ισχύοντα στον Κανονισμό Λειτουργίας της ΕΛ.Κ.Α.Τ. και τις 
σχετικές αποφάσεις της ATHEXCSD. 
2. Ειδικά στις περιπτώσεις καταβολής του προϊόντος εκποίησης σε κληρονόμους θανόντων 
δικαιούχων, των οποίων οι τίτλοι τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας τους στο 
Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ATHEXCSD, η διαδικασία καταβολής του προϊόντος εκποίησης θα 
διενεργείται μετά την ολοκλήρωση της νομιμοποίησης των κληρονόμων, μέσω του δικτύου 
καταστημάτων της «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.». Επιπλέον σε περίπτωση που ο 
δικαιούχος τηρούσε τους τίτλους του σε υπό εκκαθάριση Α.Ε.Π.Ε.Υ. θα αποζημιωθεί μέσω του 
δικτύου των καταστημάτων της πληρώτριας Τράπεζας. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 
Εξυπηρέτησης Μετόχων και Εταιρικών Ανακοινώσεων της εταιρείας (τηλ. 2810-308617, κος 
Κωνσταντίνος Τσάκαλος). 


